

H7N9 联合考察组：

# 没证据证明 H7N9 病毒 可实现持续的人际传播

新华社上海4月22日电 (仇逸 孙青) 在22日召开的上海市政府新闻发布会上,中国-世界卫生组织人感染H7N9禽流感防控联合考察组的专家们表示,到目前为止,还没有证据证明H7N9病毒可以实现持续的人际传播,对病毒能否实现有限的人际传播也还不能得出明确结论。

联合考察组外方组长、世界卫生组织

助理总干事福田敬二表示,对于上海出现的家庭聚集病例,会考虑是否有共同的动物或环境暴露史;也会考虑病毒是否可以实现人与人之间的传播。卫生机构对此已经展开了行动,进行积极的流行病学调查,但是到目前为止还没有一个明确的答案。“我们已经知道一些禽流感病毒是可以实现有限的人与人传播的。但是到目前为止,

根据所有的信息,对H7N9能否实现有限的人际传播还不能够得出明确的结论,也没有办法解释为什么出现这种小规模的聚集病例的情况。”

福田敬二说,中国正在对确诊病例的密切接触者进行相关的血型学调查,调查结果将有助于进一步了解病毒在人与人之间传播的可能性。

中方组长、中国疾控中心副主任杨维中表示,到目前为止,对H7N9的认识还是非常有限的,必须做好更敏感、更广泛的监测,才会进一步知道病毒的来源、分布、特性、变异等;同时及时发现病人、规范救治、减少死亡。通过监测还可能发现一些轻症的病人,这可以帮助医学界更好地认识病毒。

## 内蒙古与辽宁交界 发生5.3级地震

新华社北京4月22日电 据国家地震台网测定,北京时间2013年4月22日17时11分,在内蒙古自治区通辽市科尔沁左翼后旗、辽宁省阜新市彰武县交界(北纬42.9度,东经122.4度)发生5.3级地震,震源深度约6公里。目前暂没有接到人员伤亡报告。

## 江苏泰州豪华宴请 “下跪官员”被免职

新华社南京4月22日电 (记者吴新生 韩瑜庆)19日晚,江苏泰州滨江工业园区管委会在其内部的接待中心进行豪华宴请,遭到周围群众围堵。该管委会主任张爱华现场向群众下跪认错,视频、照片上网后引起较大反响。22日,记者从泰州市政府新闻办公室获悉,泰州市委已做出决定免去张爱华泰州滨江工业园区管委会主任职务。

22日,泰州市政府新闻办发布“豪华宴请遭民众围堵”事件调查处理结果称:4月19日泰州滨江工业园区管委会接待活动执行相关规定不严,造成较坏影响,该园区管委会主任张爱华负有主要领导责任。泰州市委决定免去张爱华泰州滨江工业园区管委会主任职务。

调查结果称:经查,2013年4月19日晚,泰州滨江工业园区管委会接待中心共有三桌饭,其中两桌为园区管委会招待前来考察洽谈的河北沧州客商,共20人,酒水、菜品合计5430元,每桌2715元。当晚滨江工业园区管委会主任张爱华等人参与接待。另一桌为驻园区企业接待客户,实际结账为1400元,包括刀鱼6条,该桌自带高档白酒。

该调查结果还表示:据查,当晚张爱华之所以下跪,是出于对园区接待中心活动板房建筑安全和现场秩序的考虑,跪求群众离开2楼。

## 民政部司长回应 “敬老院合影”事件 诚恳接受批评

据新华社电 近日,一张民政部官员在基层调研时与江西丰城市一家敬老院老人的合影照在网络上引起广泛关注。照片上,10名老人蹲在地上的画面引发一些网友批评。

照片所涉民政部社会救助司司长王治坤日前接受新华社记者采访时表示,自己确实参加了合影,未能及时阻止前排老人蹲着拍照,说明自己在尊老敬老上还有欠缺,诚恳接受批评。

# 广告